Условия допуска участников к соревнованиям Спартакиады (общие)

К соревнованиям Спартакиады допускаются сборные команды первичных отделений РССС государственных и негосударственных ВУЗов Ростовской области с учётом их филиалов, расположенных на территории Ростовской области и команды первичных отделений филиалов ВУЗов других регионов России, находящихся на территории Ростовской области. Отдельные команды филиалов ВУЗов Ростовской области к соревнованиям не допускаются. Ответственность за допуск участников к соревнованиям Спартакиады возлагается на комиссии по допуску к соревнованиям по видам спорта. К соревнованиям Спартакиады допускаются только члены первичных отделений РССС зарегистрированные в установленном порядке - студенты и аспиранты очной формы обучения, независимо от их гражданства, а также выпускники высших учебных заведений, получившие диплом об образовании государственного образца в 2013 и 2014 годах, имеющие III спортивный разряд и выше. Участники Спартакиады должны быть зачислены в ВУЗ не позднее 01 января 2014 года. Возраст участников не должен превышать 27 лет включительно на момент 01 января 2014 года. Участники должны иметь прописку или регистрацию в Ростовской области. В комиссию по допуску к соревнованиям по видам спорта по месту проведения соревнования Спартакиады, на каждого участника представляются паспорт и документы о регистрации для спортсменов из других регионов, а так же следующие документы: 

- именные заявки, заверенные руководством ВУЗа, руководителем первичного отделения РССС и врачом, с гербовой печатью ВУЗа и печатью врача; 

- действительные членские билеты регионального отделения РССС на каждого участника и представителя команды; 

- копия итогового протокола отборочных внутри вузовских соревнований по проводимому виду спорта в 2013-2014 учебном году рамках совместной деятельности первичного отделения РССС и спортивного клуба ВУЗа участника Спартакиады; 

- на студента - зачётная книжка с наличием печатей о переводе на следующий курс и наличием отметки о форме обучения. В случае отсутствия отметки о форме обучения предоставляется студенческий билет. В случае отсутствия печати о переводе на следующий курс предоставляется справка из отдела кадров ВУЗа, заверенная печатью ВУЗа со сроком годности не более 10 дней, подтверждающая обучение студента на очном отделении в данном ВУЗе. В случае отсутствия зачётной книжки предоставляется справка из отдела кадров ВУЗа, заверенная печатью ВУЗа со сроком годности не более 10 дней, подтверждающая обучение студента на очном отделении в данном ВУЗе; 

- на выпускника - диплом об окончании ВУЗа с вкладышем, подтверждающим обучение студента на очном отделении в данном ВУЗе; 

- на аспиранта – удостоверение аспиранта ВУЗа дневной формы обучения, и справка из отдела кадров ВУЗа, заверенная печатью ВУЗа со сроком годности не более 10 дней, подтверждающая обучение студента на очном отделении в данном ВУЗе.
 Условия допуска участников к соревнованиям по боксу

Состав команды – до 12 человек, в том числе до 10 спортсменов, 1 тренер и 1 руководитель команды. Сдваивание участников в весовых категориях не разрешается. 

Соревнования проводятся в следующих весовых категориях: 

- мужчины: до 49 кг, до 52 кг, до 56 кг, до 60 кг, до 64 кг, до 69 кг, до 75 кг, 

до 80 кг, до 91 кг и свыше 91 кг. 

Командное место ВУЗа определяется по сумме очков, набранных каждым участником, представляющим данный ВУЗ. Очки начисляются следующим образом: 

за каждую победу до полуфинала спортсмен получает 1 очко; 

за третье место – 3,5 очка; 

за второе место – 5 очков; 

за первое место – 7 очков. 

При равенстве набранных очков более высокое место занимает команда, имеющая больше золотых медалей, при равенстве этого показателя – серебряных, затем – бронзовых. 

К соревнованиям допускаются спортсмены не моложе 1995 г.р, имеющие соответствующую спортивную подготовку не ниже III разряда. 

Боксер дополнительно к основным документам, определяющим допуск к соревнованиям в рамках Спартакиады, в комиссию по допуску к соревнованиям обязан предоставить паспорт боксера. 

В экипировку боксера входят: майка синяя и красная, шлем, бинты, капа, бандаж (защитная раковина), перчатки боксерские (10 унций).

